Geheimmenii F20 LCI2

Zunachst musst du dich dem Fahrzeug vorsichtig nahern




Wenn das Auto dich akzeptiert, wird es dich mit einem freundlichem Licht und ausgeklappten Ohren begriifien




Ist das geschafft, darfst du dich in den Innenraum setzen




Nun muss der Kilometerriickstellknopf gedriickt und gehalten werden und dann der Start-Knopf gedriickt werden. Anschliefdend erscheint dieses Bild:
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Nun mehrmals kurz den Kilometerriicksteller bis zum Punkt 10 driicken
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Ist der Punkt 10 (Entriegelung) erreicht, muss der Kilometerriickstellknopf (zukiinftig ,Krsk“ genannt) langer gedriickt werden, bis dies erscheint:
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Nun musst du die Quersumme aus den letzten 5-6 Stellen deiner Fahrgestellnummer (FIN/VIN) ausrechnen, also wird z.B.aus ,,..8B12015“ ,9“. Das Ergebnis
wird durch kurzes Driicken auf den ,Krsk“ eingegeben und durch langes Driicken bestatigt.
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Nach der Bestatigung der Quersumme erscheint folgende Anzeige
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Glickwunsch, du bist im Geheimmenu!

Nun kannst du mit kurzem Driicken des Krsk zum nachsten Mentlipunkt gelangen und mit langem driicken des Krsk eben diesen aufrufen.

Hier folgen jetzt weitere Bilder aus dem Hauptmenii:
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